

## ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ

### FOGADÓÓRÁK

#### ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Alexa György — MSZP — minden hónap utolsó csütörtöke 17-19 óra között a Kaszáló u. 45. alatt.

#### Polgármester

Riz Levente — Fidesz — kihelyezett fogadóóra március 23-án 14-17 óráig a Csekovszky Művelődési Házban, március 30-án 14-17 óráig a Rákoskeri Művelődési Házban. Bejelentkezés: 253-3306, 253-3398.

#### Jegyző

Dr. Rúza Ágnes jegyző: április 6-án. Előzetes bejelentkezés: 257-5054.

#### Alpolgármesterek

Fohsz Tivadar — Fidesz — Bejelentkezni az ügyfélszolgálati irodában lehet.

Horváth Tamás — Fidesz — április 6. Bejelentkezni az ügyfélszolgálati irodában lehet.

#### Tanácsnokok

Dunai Mónika — Fidesz, oktatási, kulturális és civil kapcsolatok — minden hónap 2. csütörtökén 18–19 óra között a Rákosszabai Községi Házban. \* Lázár Attila — Fidesz közbiztonsági és sporttanácsnok — a hónap 1. hétfője 18 óra Fidesz-iroda, Péceli út 106. \* Fejér Gyula — Fidesz, műszaki tanácsnok — bejelentkezni a 253-33-16-os telefonszámon lehet.

#### A KÉPVISELŐ-TESTÜLET TAGJAI

Barna Andor — SZDSZ 5. evk., ISB-elnök — minden hó 1. szerdáján 17-18-ig a Kaszáló utcai Csicsergő óvodában.

Dr. Benkő Péter — MSZDP — megbeszélés szerint a Polgármesteri Hivatalban (06-20-9509-381).

Dr. Bényi Zoltán — Fidesz 9. evk., EB-elnök — a hónap utolsó csütörtök 17–18 óra, Rákoshegyi Községi Ház.

Csorba Béla — KDNP—MIÉP, VFB-elnök — előzetes telefonos egyeztetés után (253-3328) a KDNP Péceli út 220. szám alatti székházában.

Derczbach Istvánné — MSZP — minden hónap 1. keddjén 17-18-ig az Újlak utcai iskolában.

Dunai Mónika — Fidesz, 14. evk. — minden hónap 2. csütörtökén 18–19 között a Rákosszabai Községi Házban.

Dr. Facht Gergő — Itthon Rákosmentén Egyesület — egyeztetés alapján, tel.: 253-3330, (képviselő-testületi iroda).

Fejér Gyula — Fidesz, 8. evk. — minden hónap utolsó csütörtökén 17–18 óra között a Rákoshegyi Községi Házban.

Dr. Fenke Ferenc — KDNP—MIÉP, 12. evk., SZLB-elnök — minden hónap 2. csütörtökén 18–19 között a Rákosszabai Községi Házban.

Fohsz Tivadar — Fidesz, 10. evk. — a hónap 1. csütörtökén 17-18 óráig a Rezgő utcai óvoda, a hónap 2. péntekén 17-18-ig a Rákoskeri Művelődési Házban.

Hatvani Zoltán — Fidesz, 11. evk., VGB-elnök — a hónap 1. keddjén 8-9-ig a Rákoskeri Művelődési Házban, a hónap 2. péntekén 17-18-ig a Rákoskeri Művelődési Házban, telefonon történő bejelentkezés alapján a bejelentő lakosán (mozgásában korlátozottak esetén) tel.: 06-30-944-0203.

Dr. Hoffmann Attila — MSZP, PB-elnök — a hónap 4. csütörtökén 17-19 óráig a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

Horváth Tamás — Fidesz, 15. evk. — minden hónap első keddjén 18 órakor a Diadal úti iskolában.

Dr. Hrutka Zoltán — MSZP, JKB-elnök — hónap 1. hétfőjén 18-19-ig a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

Kiss Lajos — MSZP, 6. evk., KÖB-elnök — minden hó 4. hétfőjén 17-19-ig a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

Koszorúsné Tóth Katalin — független, 1. evk. — hónap 1. hétfőjén 17-18-ig a Hőféherke óvodában.

Kovács István — Itthon Rákosmentén Egyesület — előzetes egyeztetés alapján, tel.: 06-20-569-2300.

Lázár Attila — Fidesz — hónap 1. hétfője 17–18 óra, Fidesz-iroda, Péceli út 106.

Dr. Morauszky András — MSZP, 2. evk. — a hónap 1. keddjén 17-18 óráig az MSZP-irodában, a Kaszáló u. 45. alatt.

Nagy Anikó — Fidesz, 7. evk. — Minden hónap negyedik hétfőjén 17-18 óráig a Családi és Társadalmi Rendezvények Házában, Csabai út 20. Lehetőséges más időpontokban is előzetes bejelentkezés alapján.

Oláh László — SZDSZ — egyeztetés után, tel: 06-20-392-2293, helyszín: Polgármesteri Hivatal.

Papp Péter Pálné — MSZDP, EUB-elnök — a hónap 3. szerdáján 18-19-ig a Rákosszabai Községi Házban.

Dr. Piláth Károly — Fidesz, 16. evk., OKB-elnök — a hónap első keddjén 18 órakor a Diadal úti Általános Iskolában.

Rózsashegyi Péter — Fidesz, KVB-elnök — minden hónap 2. hétfőjén 17-18 óráig a Polgármesteri Hivatal 308-os szobájában környezetvédelmi fogadóórát tart.

Ruthner György — MSZP, 4. evk., KVB-elnök — a hónap 1. hétfőjén 18-19-ig a Kaszáló u. 45. ben.

Soltné Kis Katalin — SZDSZ, 3. evk. — a hónap utolsó péntekjén 16-18 óráig az SZDSZ-irodában, Újlak u. 11-15.

Virág Mihály — Fidesz, 13. evk. — minden hónap 2. csütörtökén 18–19 között a Rákosszabai Községi Házban.

## Ferihegyi zaj – győztes per!

A Fővárosi Bíróság helyben hagyta a Pest központi Kerületi Bíróság első fokú ítéletét, amely kötelezi a repülőteret a zajmonitor rendszer adatainak, mint közérdekű adatoknak a kiadására – számolt be a hírről Deák István rákoshegyi lakos. A Ferihegyi repülőtér közelében élő állampolgárok számára nagy jelentőséggel bír a siker, hiszen az adatszolgáltatás a zajmonitor által mért és másodperces pontossággal tárolt adatok – zajszint, gépek mozgása, útvonala – megismerésére vonatko-

zik. Az adatok alapján megállapítható, hogy mely műveletek jelentenek zajterhelést és mi az egyes intézkedések hatása a zajszintre. Ezek az adatok mostantól felhasználhatók azokban a peres eljárásokban is, amelyet az önkormányzat indított a rákohegyiek védelmében. Ezen túl a zajszennyezéssel kapcsolatos megállapítások és annak csökkentésére tett javaslatok megalapozottabbak lehetnek és elérhető, hogy a jövőben új, a lakók számára is kedvező zajrendelet előkészítése, vagy a zajóvétel kijelölése megtörténjen.

Rákosmente Önkormányzata 2008 februárjában fordult az Alkotmánybírósághoz a Ferihegyi repülőtér forgalma miatt keletkező zajszennyezés miatt. Ezzel egy időben Deák István rákoshegyi polgár birtokvédelmi pert indított a Budapest Airport Zrt. mint üzemeltető ellen, amelyet az önkormányzat finanszírozott. Ez a mostani egy harmadik per volt, amelyben most a Fővárosi Bíróság helyben hagyta zajszint mérésre vonatkozó adatkiadási kérést, amelyet a Budapest Airport Zrt. mindezáig megtagadott. Sz. B.

## Elfogadták a kerületi költségvetést

Március 12-én csütörtökön a kerületi képviselőtestület megszavazta a 2009. évi helyi költségvetést. Mint elhangzott: a kormányzati elvonások Rákosmentét súlyosan érintették: 862 millió forinttal kevesebb állami hozzájárulást kapunk 2008-hoz képest. A forráskivonás évek óta tart, miközben a kötelező önkormányzati feladatok számát nem csökkentik. Azaz ugyanígy feladatot kell megoldani a kerületnek, csak sokkal kevesebb pénzből. Ennek ellenére az elmúlt 7 év legalacsonyabb hiányát sikerült összehozni az idei költségvetésben. Ennek oka a takarékoskodás, a működési kiadások csökkentése, a bérek visszafogása.



A költségvetés sorait böngészve látható: idén is folytatódik az útépítési, útfelújítási program, amire több mint 1 milliárd forintot költenek, lesz járdaépítés, újabb játszótérek létesítenek, 200 millióból csapadékvízvezető-rendszereket alakítanak ki. Bölcsödét és óvodát

is építenek, erre 250 millió forintot terveztek, erre 250 millió forintot terveztek, erre 250 millió forintot terveztek. A költségvetés sorait böngészve látható: idén is folytatódik az útépítési, útfelújítási program, amire több mint 1 milliárd forintot költenek, lesz járdaépítés, újabb játszótérek létesítenek, 200 millióból csapadékvízvezető-rendszereket alakítanak ki. Bölcsödét és óvodát

## Ne vegyen húsvétra zsákbamacsát!

A Fleischmann Hús Kocktélbárban kóstolóval várják!



A húsvéti ünnepkör terített asztalához - persze a hagyományos böjti napok után - nevével „ellentében” nagyon is hozzá tartoznak a húsételek, elsősorban ugyebár a húsvéti sonka.

Ha igazi hangulatot akarunk teremteni, nem szabad csak az árakat figyelembe venni a bevásárláskor, mert bizony az olcsó, „gyorsérlelésű” termékek minősége hagy kivetni valót maga után, és könnyen beigazolódhat a közmondás, hogy „olcsó húsnak híg a leve...”

A Fleischmann Hús Kocktélbár a nyitása óta megszokott széles és

különleges választékkal (hagyományos sváb és magyar receptek) várja Rákoshegyen, a Lőrinci út és Orgoványi utca sarkán lévő hentes boltjában és zöldségüzletében, minden nap 7-19 óra között kedves vásárlóit. A hagyományos eljárással készült fekete-erdei, vörösborbos pácolt mangalica sonkák választéka is széles: van csontos, mandolin (azaz csont nélküli), kötözött és szív alakú sonka, de az egyéb termékeké még zavarba ejtőbb, és sokszor bizony a vevő kapkodja a fejét, mit is vegyen- vigyen haza. Ebben a döntésben nyújt nagy segítséget, hogy március eleje óta gazdagon rakott fatálak várják a vendégeket:

ott jártamkor – a teljesség igénye nélkül – a következőkből lehetett kóstolni: mangalica sonka, chilis karikás mangalica kolbász, szarvas-mangalica szalámi és kolbász, lókolbász, szarvas kulen, szarvas-marha-mangalica kulár, vörösborsos tarja, „Pokol” chilis szalámi, liba és mangalica tepertő valamint száraz bajor kolbász. Kapható továbbá állatorvosilag bevízsgált pecsenyebarány, és XXL-es méretű, tanyasi parasztojás, és az ünnepi ebéd utánra Fleischmann palackozású, Balaton-felvidéki felszáraróse bor is. Jöjjen el, kóstoljon, és döntsön, vásároljon „felelősen!” (x)

Tudta-e...

## Avagy, igenis vannak fogyasztói jogaink

Ha valamit megveszünk, előfizetünk, használunk, azért nemcsak fizetni kell. Bizony mi is elvárhatunk dolgokat a pénzünkért. Csakhogy legtöbbször el sem engedik mondani nekünk, hogy mi a problémánk. Van viszont Magyarországon egy egyesület, amely azért jött létre, hogy a fogyasztói jogokat védje.

Például: Önök tudták, hogy ha vesznek egy olyan készüléket, ami nem szállítható tömegközlekedéssel, azt 3 munkanapon belül az eladónak, utána – meghatározott garanciavállalási időszakon belül - a szakszerviznek kötelessége elszállítani, megjavítani, vagy kicserélni és visszaszállítani? Tehát, ha veszünk egy hűtőt, ami hamar tönkremegy, vagy el sem indul, akkor azt nem nekünk kell szállíttatni, hanem a kereskedőnek, illetve

szakszerviznek kötelessége intézkedni.

Vagy pl. tudták-e, hogy a vilanszámlában benne van a szénbányászati díj? Amit mindig ki kell fizetni. Ami még ennél is érdekesebb, hogy némelyik lakásfenntartó a négyemeletes házakban lakókkal is kifizeteti a lifthasználati díjat, mert van egy-két tízeleteres ház, amit még üzemeltet.

Aztán van olyan is, hogy megkötjük a biztosítóval interneten a biztosítást, és amikor káreset van, nem fizetnek, mert azt mondják, hogy nem látták előtte az épületet, sőt, nem volt megfelelő a zár, vagy a riasztó, vagy az ajtó.

Tudták, hogy ruhaneműre is van fél év szavatosság / ami nem ugyanaz, mint a garancia / ? Több esetben is előfordul, hogy a kereskedők sem tudják, hogy mi a kötelezettségük, mert folyton

változnak a jogszabályok, és már nem is igazán lehet őket nyomom követni.

Szóval, mindenképp érdemes valaki hozzáértővel konzultálni, mielőtt vásárolunk. Főleg, mikor felhívunk minket, és ajánlanak valamit. Na, az legveszélyesebb, ugyanis a telefonbeszélgetést a törvény elismeri szerződésként. Tehát, ha azt mondják nekünk, hogy próbáljuk ki, nincs semmi kötelezettségünk, csak mondjunk igent, akkor ne mondjunk igent! Inkább keressük meg az OFE-t. Ezt most már Rákosmentén is megtehetjük, mert a Polgármesteri Hivatal szerződést kötött a szervezettel, így van az okmányiroda földszintjén lehetőség arra, hogy szakemberrel beszéljünk. A fogyasztóvédők kaptak egy irodát, hogy szakemberrel beszéljünk. A fogyasztóvédők kaptak egy irodát, hogy szakemberrel beszéljünk. A fogyasztóvédők kaptak egy irodát, hogy szakemberrel beszéljünk.

Balogh Imre, az OFE kerületi elnöke elmondta, hogy tudatos fogyasztói magatartásra szeretnék szoktatni az embereket. Tudnunk kell például, hogy a blokk, amit kapunk egy boltban, az bizony kereskedelmi szerződésnek minősül a jog szerint. Viszont a pénztártól való távozás után már kevés esély van reklamálni, tehát érdemes előtte felkeresni az irodát. Persze nem akkor, amikor egy kilo kenyeret akarunk venni, de a nagyobb vásárlások előtt mindenképp jó, ha szakemberrel is értekezünk. A fogyasztó-védelmi feladatokat megtalálhatjuk hétfőnként 16-18 óráig az okmányiroda földszintjén, vagy a hét minden napján Rákosligeten a Fatima virágüzletben.

Ha van Önnek is története a témával kapcsolatban, amit okulásként megoszthatunk másokkal is, akkor küldje el a csalamicسابa@gmail.com e-mail címre. Cs. Cs.

## Tűzoltó támogatás

Öt kerület támogatásából sikerült egy új gépkocsit venni a Dél-pesti tűzoltóknak.

A Dél-pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság, amelynek parancsnoka Dobson Tibor tűzoltó alezredes, a Katasztrófavédelem korábbi szóvivője, nehéz körülmények között végzi dolgát. Most 5 kerület adott össze pénzt egy új személygépkocsi vásárlására. A Chevrolet Lacetti típusú autót ügyintézési feladatokra használják, gyakran járnak majd vele a XVII. kerületi Bakancsos utcai tűzoltó-állomásra is.

A gépkocsit február 5-én vásárolták a Kispesti, a Pesterzsébeti, a Pestszentimre - Pestszentlőrinci, a Rákosmenti és a Soroksári Önkormányzat támogatásával.

Négy kerület – köztük Rákosmente – 500 ezer forinttal, Pesterzsébet 300 ezer forinttal járult hozzá az autó megvásárlásához.

A gépkocsi átadásán Rákosmente részéről Horváth Tamás alpolgármester jelent meg az Erzsébeti Tűzörsegen. Pécsi

### LEÁNYFALUN

909 m<sup>2</sup>-es telken 218 m<sup>2</sup>-es két-szintes beépíthető padlástérű, négyszobás 70%-an elkészült örökpanorámás ház, 50m<sup>2</sup>-es garázzsal, kerai faházzal eladó.

Ár: 32 millió forint  
Érd.: 06-30-209-7874

## REGISZTRÁLJ ÉS NYERJ

A www.joker-poker.hu honlapon regisztrálók külön ajándékban részesülnek. Sorsolás havonta. A nyermeményre azok a játékosok jogosultak, akik az általuk választott versenyre regisztrálnak és azon részt is vesznek. Minden egyes nevezés több esél!

### Májusától

## BEINDULUNK! Joker TOURNAMENT

### 12 FORDULÓS POKER VERSENYSOROZAT

## I. FORDULÓ

### MÁJUS 2-ÁN SZOMBATON

**VERSENY LEÍRÁS: HAVONTA 2 FORDULÓ**  
Texas Hold em 10 • 2 K DUPLA CHANCE  
Nevezés: 10•2 K  
Kezdő chip: 20.000  
Kezdő váksztint: 100 • 200/35 perc  
MIND A 12 FORDULÓ ÖLJAZOTT  
Minden játékos kiesési sorrendben pontot kap.  
A 12. forduló után az 1-30. helyeztet jut be a döntőbe.

**A DÖNTŐSÖK ÉRTEKES KÜLÖNDIJÁKÉRT**  
MÉRHETIK ÖSSZE POKER-TUDASUKAT  
Kubai nyaralás, robogó, notebook, Tv, videokamera, fényképezőgép, ékszer, óra, mobiltelefon

**ALLEGEREDMÉNYESEBB NŐI JÁTEKOS KÜLÖNDIJÁBAN RÉSZESÜL!**

**FIGYELEM!**  
A versenysorozaton csak azok a játékosok indulhatnak, akik klubtagsággal rendelkezik. A klubtagság részletei és feltételei a www.joker-poker.hu honlapon!

## Fődíj: PEUGEOT 107

GARANTÁLT 3 MILLIÓ KÜLÖNDIJÁZÁS

www.joker-poker.hu

A helyszínről információ a weboldalon

Kapcsolat

www.joker-poker.hu

Kapcsolat

## Traffipax

A rendőrség az alábbi időpontokban és helyszíneken tervez sebességmérést a kerületben:

Március 19. 9.00–11.00 a Zrínyi út Pesti út és Pásztorfalva utca közötti szakaszán.

Március 20. 9.00–11.00 Péceli út.

Március 24. 8.30–10.30 Liget sor.

Március 27. 9.30–11.30 Naplás út.

Március 28. 8.30–10.30 a Pesti út Ferihegyi út és Sáránd utca közötti szakaszán.

Március 30. 13.00–15.00 Baross utca.

### MASSZÁZS

**AZ ÖRS VEZÉR TÉRNÉL**  
Tel.: 06-30-224-1084

Mihály és Fia kárpitos mesterek

### BÚTORKÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.

- Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, felújítása
- Antik és bőr bútorok restaurálása asztalos munkával, bútorszövevvel
- Ajtó- és falikárpit készítése

Díszítő függönyök, védőhuzatok készítése

1165 Bp. Szélyi Aladár u. 6.  
Tel/Fax: 321-0383  
Mobil: 06-30-954-1727

## TETŐ ÉS FAL BT. ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS

**ÉV VÉGI AKCIÓK**  
**KERÜLJE EL AZ ÁRELEMLEST!**

1153 BP DEÁK UTCA 4.  
T/F:271-0575, 06-30/232-7759  
www.tetoestal.hu www.cserephop.hu



## AUTÓÜVEG eladás-beszerezés SZÉLVÉDŐJAVÍTÁS

1171 Budapest,  
Péceli út 124.  
Tel.: 257-9910,  
06-20-971-3499

